
Predstavljeno idejno rješenje Interpretacijskog centra Špilja Vindija 
28.5.2026. 

 

 

Kako će izgledati Interpretacijski centar Špilja Vindija, doznali su brojni zainteresirani 

građani u srijedu u Donjoj Voći na javnog prezentaciji projekta koji zajednički 

provode Varaždinska županija, Općina Donja Voća i Centar za upravljanje kulturnom 

baštinom Varaždinske županije - CUKUR. 

 

Interpretacijski centar posvećen voćanskom neandertalcu i svjetski poznatom 

lokalitetu jedan je od najznačajnijih projekata očuvanja i valorizacije kulturne i 

povijesne baštine na području Varaždinske županije. 

 

Idejno rješenje za Interpretacijski centar Špilja Vindija u Donjoj Voći, Varaždinska 

županija predstavila je poznata hrvatska arhitektica Vanja Ilić sa suradnicima. 

Upravo je Vanja Ilić Arhitektura pobijedila na međunarodnom 

urbanističko-arhitektonsko-dizajnerskom natječaju koji je raspisala Varaždinska 

županija, a provelo Društvo arhitekata Varaždina.   

 



Prezentaciji su prisustvovali i župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, načelnica 

Općine Donja Voća Sanja Kočet, načelnik Općine Klenovnik Martin Pintarić, 

ravnateljica CUKUR-a Varaždinske županije dr. sc. Sandra Malenica, ravnateljica OŠ 

Andrije Kačića Miošića Donja Voća Ksenija Čretni i ravnateljica OŠ Metel Ožegović 

Radovan Željkica Hanžek-Paska. 

 

Budući interpretacijski centar zamišljen je kao suvremen prostor koji će posjetiteljima 

na moderan i interaktivan način približiti bogatu baštinu Vindije te dodatno doprinijeti 

razvoju kulturnog turizma, obrazovanja i prepoznatljivosti Općine Donja Voća i 

Varaždinske županije. 

 

Sama zgrada Centra nalazit će se između Vatrogasnog doma i NK Vindija u Donjoj 

Voći, a prostirat će se na 2.600 m² neto građevinske površine. Oblikom je prilagođen 

okolišu i evocira karakter špilje stapajući se prirodom, a u njemu će biti 

interpretacijski i izložbeni sadržaji o špilji i voćanskom neandertalcu, 

istraživačko-laboratorijski prostor za mlade arheologe, ali i prostor za uključivanje 

lokalnih proizvođača u turističku ponudu. Od budućeg centra do same špilje vozit će 

turistički vlakić. 

 

Projekt Interpretacijskog centra nije rezultat nekoliko mjeseci rada, već trogodišnjeg 

zajedničkog rada, pripreme i suradnje Varaždinske županije, stručnih institucija i 

brojnih stručnjaka različitih područja, istaknuto je na prezentaciji. Svjetski vrijedan 

lokalitet to itekako zaslužuje: špilja Vindija jedno je od najvažnijih nalazišta 

prapovijesnog čovjeka u Europi te predstavlja lokalitet od iznimne znanstvene, 

kulturne i povijesne vrijednosti. 

 

Velik odaziv mještana potvrdio je značaj projekta za lokalnu zajednicu, ali i velik 

interes javnosti za budući razvoj i valorizaciju ovog jedinstvenog lokaliteta.   

 

Video prezentacija: https://www.youtube.com/watch?v=nyVE8PbIQko 

https://www.youtube.com/watch?v=nyVE8PbIQko












  

 

 

 


